
Na Vianoce môžete 
pokojne vypnúť

Milí zákazníci, vážení čitatelia,
vianočný čas nám pripomína, aké vzácne sú chvíle strávené s našimi milovanými, aké potrebné 
je spomaliť a jednoducho byť... byť s rodinou a priateľmi, v radosti a blízkosti. Tento rok by 
som rád upriamil špeciálnu pozornosť na našich seniorov. My v SSE totiž úprimne veríme, že 
náš nový projekt Energia seniorom, ktorý vám nižšie predstavujeme, prinesie svetlo práve do 
ich životov. Obetavo odovzdávali energiu svojmu okoliu celý život, za čo im patrí naša spoločná 
úcta a poďakovanie. Prajem vám všetkým krásne Vianoce.

Szilárd Mangult
riaditeľ divízie Obchod a služby

ENERGETICKÝ 
ŠPECIÁL SSE

Prajeme Vám pokojné Vianoce, 
plné šťastia a pozitívnej energie 

v kruhu najbližších.
PF 2026



ENERGIA SENIOROM – NAŠÍM NOVÝM PROJEKTOM PRINÁŠAME 
FINANČNÚ POMOC ZARIADENIAM PRE SENIOROV
„Energia seniorom“ bude každoročne finančne pomáhať de-
siatim vybraným pobytovým zariadeniam pre seniorov v re-
gióne pôsobnosti SSE – v Žilinskom a Banskobystrickom kraji. 
Hoci pôsobíme celoslovensky, práve na strednom Slovensku 
máme (aj historicky) najviac zákazníkov, a preto nový pro-
jekt začíname realizovať práve v týchto dvoch krajoch.

AKO BUDE PROJEKT FUNGOVAŤ?

Schéma projektu je prehľadná a  jednoduchá. SSE venuje 
časť svojho zisku z každej spotrebovanej MWh domác-
ností na priamu finančnú podporu zariadení pre senio-
rov v Žilinskom a Banskobystrickom kraji. Ako zákaz-
níkovi SSE vám zaručujeme, že vo svojej faktúre za 
spotrebovanú elektrinu nebudete platiť nič navyše. 
Domovom dôchodcov pomáhate už len tým, že ste naším 
zákazníkom. Naakumulovaná suma financií sa bude kaž-
doročne transparentne rozdeľovať medzi desať zariadení, 
ktoré vo verejnom hlasovaní získajú najvyšší počet hlasov. 
O víťazoch súťaže a o umiestnení našej finančnej po-
moci môžete svojím hlasom rozhodnúť aj vy! Zároveň, 
ak aj vy poznáte nejaké zariadenia pre seniorov v  týchto 
dvoch krajoch, určite im dajte vedieť, že je tu možnosť zís-
kať atraktívnu finančnú podporu v našej súťaži. Prihlášky 
budeme zariadeniam posielať poštou už začiatkom roka.

ČO CHCEME PROJEKTOM DOSIAHNUŤ?

Najdôležitejším cieľom projektu je zlepšiť každodenný 
život našich seniorov, ktorí sú odkázaní na celodennú 

starostlivosť v zariadeniach pre seniorov. Preto budú 
môcť získané finančné prostriedky domovy využiť na aké-
koľvek zlepšenie materiálneho vybavenia alebo podmienok 
či kvality života seniorov v zariadeniach. Napríklad vybaviť 
internú ambulanciu, zakúpiť polohovateľné postele a pod.

PREČO SME SA ROZHODLI PODPOROVAŤ 
PRÁVE ZARIADENIA PRE SENIOROV?

Realita bežného života je totiž taká, že seniori sú, žiaľ, 
mnohokrát „v  tieni“ našej pozornosti – ZMEŇME TO 
SPOLOČNE! Pretože téma starnutia sa týka každého 
z nás. Týmto projektom vnímame potreby komunít a vyjad-
rujeme tak naše poďakovanie a spolupatričnosť k regiónu, 
v ktorom pôsobíme. Navyše je podľa aktuálnych štatistík 
takmer 19 % obyvateľov Slovenska vo veku nad 65 rokov 
a Eurostat odhaduje, že v  roku 2050 budú seniori tvoriť 
až 30 % našej populácie. Veríme, že náš projekt pritiahne 
k tejto téme aj pozornosť mladších ročníkov. 

Hlasujte od 1. 9. do 15. 10. 2026 a staňte sa súčasťou pro-
jektu, ktorý mení životy. 
Zistite viac na www.sse.sk/energiaseniorom.

EDUKAČNÁ SÚŤAŽ SO ŠŤUKESOM

PODPORUJEME ZÁCHRANNÚ STANICU 
A EKOCENTRUM ZÁZRIVÁ

DAROVANIE KRVI 
V SSE

Zábavný vypínač Štukes so svojou kamarátkou Šťukalkou 
učia škôlkarov a deti z prvého stupňa základných škôl, ako 
hravo a zábavne šetriť energiami. Každoročne pre deti 
pripravujeme zaujímavé edukačné materiály, spoločenské 
hry či série náučných animovaných videí. Súťaž je vždy do-

plnená kreatívnou úlohou. Doposiaľ sa zapojilo už viac ako 
800 škôl a venovali sme im finančnú podporu viac ako 72-ti-
síc eur. My učíme deti, ale verte, že aj deti nás – vďaka svojej 
tvorivosti. Prihlasovanie do ďalšieho ročníka súťaže spúš-
ťame od 15. 12. 2025 a tešíme sa na všetky školy a škôlky!

Dobrovoľníckou prácou našich zamestnancov podporujeme 
projekty ochrany životného prostredia a už takmer 16 ro-
kov spolupracujeme so Záchrannou stanicou a  eko-
centrom v  Zázrivej, ktorej okrem dobrovoľníckej práce 
pomáhame aj finančne. Za každú aktivovanú službu 
Zelená energia od SSE venujeme na záchranu zvierat 
1 €, a tak všetci spoločne, ale najmä vďaka našim zá-
kazníkom, podporujeme naozaj užitočný projekt. Zís-
kané financie slúžia na prevádzku a podporu starostlivosti 
o rozličné druhy cicavcov, obojživelníkov, plazov a vtákov.

Pomoc druhým je tá najväčšia odmena, a preto sme aj ten-
to rok v spolupráci s  Národnou transfúznou službou SR 
v  Žiline zrealizovali už 16. ročník dobrovoľného daro-
vania krvi priamo v priestoroch našej spoločnosti. Poda-
rilo sa nám spoločne darovať takmer 27 litrov, pričom za 
všetky ročníky je to až 301 litrov.

Stredoslovenská energetika, a. s., Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina 

www.sse.sk

Spolu so Svetielkom nádeje pomáhame
detským pacientom a ich rodinám pri zvládaní 

závažného ochorenia.


